



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ  
ШКОЛА СЕЛА ТРОИЦКОГО  
МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РСО-АЛАНИЯ

# ШКОЛЬНАЯ ВЕСТОЧКА

ВЫПУСК № 1

октябрь, 2016

## ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

*Все начинается со школьного звонка*



Вот и наступило 1 сентября. Поздравляем всех с новым учебным годом! И тех, кого ведут в школу за ручку; и тех, кто идет сам, предвкушая встречу со старыми друзьями; и тех, кто продолжает учиться, будучи уже взрослым; и тех, кто открывает мир знаний для своих детей; и тех, кому это еще предстоит! От всей души желаем ребятам – неугасающей жажды знаний, отличных оценок и покорения высоких вершин, а учителям – способных и благодарных учеников!



Наши одиннадцатиклассники! И, к радости, и, к сожалению, ваша школьная юность продлится еще всего один год. Но нет причин для грусти, потому что вся жизнь впереди!

## Памяти Н.Д.Дронова

14 сентября в нашей школе прошёл, ставший уже традиционным, день Памяти, посвящённый Герою Советского Союза Н.Д.Дронову.



Мероприятия начались с классных часов, посвящённых Н.Д.Дронову, затем прошла торжественная линейка, и завершилось всё командно-спортивной игрой «Зарница».



На линейке присутствовали гости: Доколенко М.Н. - внучка Никиты Дорофеевича, Заковоротная Е.В. - племянница Н.Д.Дронова, Чернов В.С. - командир взвода в/ч 6770. Учащиеся 9 класса возложили цветы к памятнику Героя Советского Союза Н.Д.Дронова.



Победители были награждены грамотами.



- Среди 8-10 классов: I место- «Стрела» (10 класс)  
II место- «Стрела» (9 «А» класс)  
III место- «Альтаир» (8 «А» класс)
- Среди 6-7 классов: I место- «России верные сыны» (7 «Б» класс)  
II место- «Факел» (6 «А» класс)  
III место- «Молния» (6 «Б» класс)
- Среди 4-5 классов: I место- «Чемпион» (5 «В» класс)  
II место- «Чемпион» (5 «Б» класс)  
III место- «Высшая лига» (5 «А» класс)
- Среди 2-3 классов: I место- «Улыбка» (3 «Б» класс)  
II место- «Улыбка» (2 «Б» класс)  
III место- «Солнышко» (2 «А» класс)
- Среди 1 классов: I место- команда 1 «В» класса  
II место- команда 1 «Б» класса  
III место- команда 1 «А» класса

Поздравляем победителей!

### С Днём Учителя!

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки и устраивают концерты. Не стала исключением и наша школа. 1 октября учащиеся 11 класса устроили день Самоуправления, взяв на себя обязанности наших учителей-предметников.



Волновались все - и ребята, и педагоги, ведь сегодня проверка их профессионализма.



На педагогическом совете по итогам проведённых уроков ребята высказали своё мнение о работе учителя и единогласно заявили «Как с нами трудно!». Ребята в восторге от прошедшего дня, но на лицах читается усталость, ведь труд учителя – это тяжёлая и ответственная работа, не каждому она по плечу.

5 октября наши одиннадцатиклассники организовали концерт для поднятия настроения своим любимым педагогам.



### *«Основы безопасности жизнедеятельности»*

С 3 по 7 октября 2016 года в рамках организации единого Всероссийского открытого урока «Основы безопасности жизнедеятельности» преподаватель-организатор ОБЖ Медведовский Н.М. провёл ряд мероприятий по пропаганде культуры безопасности среди подрастающего поколения, в том числе и учебную эвакуацию при возникновении ЧС. В ходе мероприятий была доведена информация о необходимости формирования у учащихся навыков распознавания и оценки опасных факторов среды обитания человека, нахождения способов защиты от них, безопасного поведения в чрезвычайных ситуациях, выработке умений защищать свою жизнь и здоровье, оказывать первую помощь пострадавшим.



Все участники Всероссийского открытого урока по «Основам безопасности жизнедеятельности» получили памятки по правилам поведения в различных чрезвычайных ситуациях.



## Противодействие экстремизму

В рамках работы по противодействию экстремизму в нашей школе с 3 по 8 октября классными руководителями проведены классные часы с использованием памятки Прокуратуры Моздокского района «Экстремизм в молодёжной среде».



Советом Старшекласников для обучающихся 1-4 классов были подготовлены выступления с показом презентаций «Мы за мир!». В выставке плакатов приняли участие обучающиеся 5-11 классов.



Ребята активно участвовали в обсуждении вопросов толерантного поведения и сложившейся ситуации в современном мире.

## Великий сын Отечества родного



Ежегодно, в октябре месяце, во всей Республике проводится неделя памяти Коста Хетагурова. В нашей школе учителя русского языка и литературы проводят конкурсы чтецов стихотворений, учитель ИЗО - выставку рисунков, библиотекарь - библиотечные уроки. Обучающиеся нашей школы приняли активное участие в неделе Коста: выучили стихотворения наизусть на русском и

осетинском языке, нарисовали рисунки, узнали много интересного об осетинском поэте.



## «Осенний калейдоскоп»

28 октября учащимися 8 классов для 7-8 классов и учащимися 11 класса для 9-11 классов был организован и проведён праздник «Осенний калейдоскоп», который дал ребятам возможность не только поговорить о прекраснейшем времени года, но и проявить свои творческие способности. А для учащихся 9-11 классов по окончании конкурсной программы была проведена дискотека.



Членами жюри стали: Хасикова О.В.- учитель русского языка и литературы, Медведевский Н.М.- преподаватель-организатор ОБЖ, Батищева Л.Н.-учитель начальных классов, Вовченко Е.Н.- учитель музыки, Почип Е.К.- заведующая народным отделением школы искусств, Карпенко Н.В.- заведующая библиотекой Троицкого ДК, Доколенко Н.Н.- библиотекарь Троицкого ДК, Болдарева Л.Г.- директор Троицкого ДК.



Специальными гостями на празднике стали представители отдела социализации молодёжи- Джахаева И.А. и Чертоева И.В., которые предоставили для награждения призы.

Успех любого мероприятия зависит от активности участников: все присутствующие сумели преодолеть застенчивость, робость, неуверенность,

стеснительность... Интересно и весело бывает тому, кто не сидит на стульчике, не прячется за других, а участвует в конкурсах, танцует, общается - и таких было большинство.

В конце мероприятия членами жюри были подведены итоги. Каждая команда получила свою достойную награду в одной из номинаций:

«Артисты больших и малых сцен»- 7 «А» класс;

«Великолепный декламатор»- 7 «Б» класс;

«Золотые руки»- 8 «А» класс;

«Поющая осень»- 8 «Б» класс;

«Дарить радость людям»- 9 «А» класс;

«Поющая осень»- 9 «Б» класс;

«Танцующая осень»- 10 класс;

«Артисты больших и малых сцен»- 11 класс.



## *Школьная «Радуга»*

В период осенних каникул с 31.10.2016 г. по 05.11.2016 г. на базе МБОУ СОШ с. Троицкого был организован пришкольный лагерь с дневным пребыванием детей «Радуга».

Организация здоровьесберегающей среды пребывания учащихся в лагере осуществлялась в соответствии с санитарными правилами. Было организовано двухразовое питание для детей в возрасте 7-13 лет. В начале и в конце смены медсестрой школы были проведены антропометрические измерения детей.

Ежедневно с детьми проводилась утренняя зарядка, минутки здоровья («Полезные и неполезные продукты», «Правильное питание», «Польза утренней зарядки», «Путешествие в страну Витамицию», «Правила поведения за столом, в столовой»), подвижные игры и прогулки на свежем воздухе.



Первый день пребывания в лагере прошёл под девизом «Знай правила движения как таблицу умножения». Воспитателями были проведены беседы «Будь осторожен на дороге», «Правила при поездках в автотранспорте»,

дорожная азбука в загадках, конкурс рисунков по ПДД, проведены инструктажи по технике безопасности.



Второй день в лагере назывался «Путешествие в сказку». Воспитатели провели литературные викторины «Ох уж эти сказки», конкурс рисунков «У Лукоморья дуб зелёный», работала книжника больница.

Третий день работы лагеря был озаглавлен как «В здоровом теле – здоровый дух». С утра на территорию

школы высадили трудовой десант. В течение дня воспитатели лагеря провели конкурс загадок «Дорога к здоровью», конкурс рисунков «Мама, папа, я – спортивная семья» и викторину «Правильное питание». В конце дня дети сделали вывод о том, что «Быть здоровым – значит быть счастливым».



Тема четвёртого дня «Родина моя» – дети читали стихи, воспитатели провели беседу и показали презентации на тему «4 ноября – День народного единства», провели конкурс рисунков «Это ты, моя Россия» и конкурс поделок из природного материала.







Пятый, последний день прошёл под лозунгом «Спички детям не игрушка», воспитатели провели беседы с презентацией «Огонь не прощает ошибок», «Огонь- друг или враг», конкурс рисунков «Не играй с огнём», спортивные соревнования «Юный пожарный» и викторину по пожарной безопасности.

Ежедневно проводился спортивный час, а после обеда ребята делились на группы для игр по интересам: шашки, пазлы, лото.



В заключение хочется отметить, что в целом работа пришкольного лагеря с дневным пребыванием «Радуга» прошла на высоком уровне. Были проведены разного рода мероприятия: спортивные, развивающие, творческие; воспитатели активно привлекали детей к участию в различных конкурсах и играли с ними сами.

Газета школьного пресс-центра «Школьная весточка», октябрь, 2016  
Координационный центр: МБОУ СОШ с. Троицкого, ул. Комсомольская, 14,  
Моздокский район РСО-Алания. Тел: 57158.  
Руководитель школьного пресс-центра: Жураковская Н.В.

Читай наши выпуски на сайте  
школы:  
<http://troickaya.ucoz.net/>